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ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ 

ΗΜΕΡΗΣΙΩΝ ΚΑΙ ΕΣΠΕΡΙΝΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΛΥΚΕΙΩΝ (ΟΜΑΔΑ A΄)  

ΚΑΙ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΛΥΚΕΙΩΝ (ΟΜΑΔΑ Β΄)  

ΠΕΜΠΤΗ 4 ΙΟΥΝΙΟΥ 2015  

ΕΞΕΤΑΖΟΜΕΝΟ ΜΑΘΗΜΑ: ΑΡΧΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΘΕΩΡΙΑΣ ΙΙ 

 

ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΕΣ ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ 

 

ΘΕΜΑ Α 

Α1.  α.  Λ          β.  Σ          γ.  Σ          δ.  Σ          ε.  Λ 

Α2.  1 – γ          2 – ε         3 – β         4 – στ       5 – α 

ΘΕΜΑ Β 

Β1.   σχολικό βιβλίο σελίδα 170  

Β2.   σχολικό βιβλίο σελίδα 178 

Β3.   σχολικό βιβλίο σελίδα 182-183 

ΘΕΜΑ Γ 

Γ1.   α)  άτομο Α: 10.000 ευρώ 

              άτομο Β: 10.000 – 0,1 • 10.000 = 10.000 – 1.000 = 9.000 ευρώ 

              άτομο Γ:   9.000 – 0,1 •   9.000 =    9.000 –   900 = 8.100 ευρώ 

          Η ποσότητα χρήματος που δημιούργησε η τράπεζα είναι 9.000 + 8.100 = 17.100 

ευρώ. 

 β)  άτομο Α: 10.000 ευρώ 

              άτομο Β: 10.000 – 0,2 • 10.000 = 10.000 – 2.000 = 8.000 

              άτομο Γ:   8.000 – 0,2 •   8.000 =    8.000 – 1.600 = 6.400 

          Η ποσότητα χρήματος που δημιούργησε η τράπεζα είναι 8.000 + 6.400 = 14.400 

ευρώ. 

 Άρα η ποσότητα χρήματος θα μειωθεί κατά 17.100 – 14.400 = 2.700 ευρώ. 
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Γ2.   σχολικό βιβλίο σελίδα 152 

Γ3.   Κν = Κο ( 1 + i )ν 

ΘΕΜΑ Δ 

Δ1.   Συμπληρώνουμε τον πίνακα χρησιμοποιώντας τους τύπους: 

ΑΕΠΤΤ = P   Q     ΑΕΠΣΤΤ = Pετ.β.   Q     ΔΤ = 
     

      
   100      ποσ. ανεργίας =  

       

            
   100  

         2013:   Q = 120     ΔΤ = 100     ΑΕΠΣΤΤ = 1200     ποσ. ανεργ. = 10% 

         2014:   ΑΕΠΤΤ = 2160     ΔΤ = 120     ΑΕΠΣΤΤ = 1200     Άνεργοι = 30 

Δ2.    κ.κ. πραγμ. ΑΕΠ = 
              

         
 

2013: κ.κ. πραγμ. ΑΕΠ = 
    

   
 = 2 

2014: κ.κ. πραγμ. ΑΕΠ =  
    

   
 = 2,5 

Δ3.   Απασχολούμενοι = Εργ. δυναμικό - Άνεργοι 

2013: Απασχολούμενοι = Εργ. δυναμικό – Άνεργοι = 400 – 40 = 360 

2014: Απασχολούμενοι = Εργ. δυναμικό – Άνεργοι = 500 – 30 = 470 

Δ4.   Πραγματική ποσοστιαία μεταβολή ΑΕΠ2013-2014 =  
         

    
   100 = 50% 

Ποσοστιαία μεταβολή του κ.κ. πραγματικού ΑΕΠ2013-2014 =  
     

 
   100 = 25% 

          

 

 


